

女友鼓励 等你戒了毒我就嫁给你

本报记者走进吸毒者的内心世界之强制戒毒



没有精神,他就这样蹲着很舒服

就在陷入毒沼的同时,大军开始把大宝和小勇当成生命里最不可缺少的朋友和亲人,无论做什么,都要和他们一起,一旦和他们分开,就觉得特别孤独。

2009年9月26日

最近老是觉得浑身疼,特别是腰疼,身体也没劲。今天上午我辞职了,辞职的时候,我跟主管大吵了一通,真是爽啊,管了我这么久,看他以后再管我。

不过吵完之后我也觉得很奇怪,我的脾气怎么变得这么暴躁了。下午我找大宝和大宝商量找点事干,还是小勇有点子,他后来去家里拿了3万块钱,我们以后就用这3万块钱做本钱,去赌场放瓜子,再加上去帮人家看看场子,一天也能搞个几百块钱,花销是够了。

2009年12月23日

一分钱都没有了。今天想买“冰”,我们3个人都没钱了。我的8万多块钱存款全部花光了,小勇的那3万块钱放瓜子的本钱也花光了。

主要是最近玩得太多了,基本每天都要玩,睡觉前不搞一次都睡不着,有时候一天要搞几次,花钱太厉害。下午我打电话给老爸,说开堂哥的车撞人了,要赔钱,让老爸打800块钱到我卡上,老爸给了。这还是我第一次骗老爸的钱。

2010年1月27日

大宝和小勇都搞不到钱,最近一直靠我从家里骗钱。一个多月时间骗了有20多次,加起来估计有1万多块钱。现在家里人开始怀疑我了,老爸讲要钱可以,一定要自己回家拿,否则免谈。我很久没回过家了,哪敢回家啊,自己照镜子看看都害怕,瘦得就剩一层皮,眼睛都没神,精神差、皮肤也差。

老爸可能感觉到我在外面没干好事,问我是不是“打针”了。我知道他是问我有没有吸毒,不过我确实没打针,就跟他说明没有,他让我回家给他看看。没办法,不回去就搞不到钱,看来要回去。

2010年2月5日

为了回家,我这一个星期都没敢玩,难受死了。天天就是睡觉,睡倒了就醒不了,醒了还想睡,浑身痒痒、没劲,看什么都不顺眼,抽烟就想吐,吃饭也想吐,自己都有点鄙视自己。要不是为了回家搞点钱,打死我都不受这个罪。

不过罪也没白受,歇了一星期,我照镜子觉得看上去精神好些了,可以回家拿钱了。到家老爸把我拉过去仔细检查了一下,看我胳膊和身体其他地方有没有针眼。我确实没打过针,怎么会有针眼呢?后来他相信我没吸毒,给了我1000块钱。我也不敢在家里吃饭,拿到钱就走了,因为害怕他们看出来我反应迟钝。

回到宾馆后跟小勇一起玩了一次,真爽。

2010年3月12日

今天婷婷(大军的小学同学)过生日,我给她买了一个生日蛋糕,还买了鲜花。吃饭的时候很热闹,大家都很高兴,不过我怕他们看出来我跟正常人不一样,只坐了半小时就走了。

吃饭的时候看到一个女孩,叫小琴,很漂亮,我

很喜欢,她要是能跟我谈朋友就好了。

唉,怎么可能!她那么漂亮,是个好姑娘,肯定很多人追她,我没有工作,又吸毒,她怎么可能看上我。刚才那么长时间,她一共就跟我说过一句话,还是“你好”。

2010年3月15日

开心死了,今天上街碰到静静(大军的干妹妹),她竟然跟小琴在一起逛街,我太高兴了!

正好口袋里400块钱,幸亏昨天晚上是小勇

付的钱,要不我就没钱请她们喝茶了。

小琴好像并不讨厌我,喝茶的时候还留了电话号码给我,说不定真能处朋友。

此后的一个月,大军除了“溜冰”、睡觉、看场子之外,又多了一项活动,就是约会小琴。4月12日(说到这一天,大军很激动,说自己记得非常清楚,永远都记得),小琴终于和他正式确定恋爱关系。

与此同时,小琴也知道了大军的情况,不过她表示,只要他真心戒毒,她愿意跟他在一起。大军也发了誓,一定把毒瘾戒掉,这是大军第一次戒毒。

为了能帮助大军戒毒,小琴向单位请了长假,每天都在大军家中陪着他。在前一个月里,大军一直在睡觉,“溜冰”的欲望无时无刻不在煎熬着他,生理上的、心理上的痛苦,他只能以睡觉来减轻。

后两个月里,大军慢慢好转起来,身体和精神都好了很多,也不再那么想吸毒了。小琴非常高兴,以为大军戒毒成功了,然而,毒瘾,真的那么好戒吗?

2010年7月3日

已经坚持快三个月了,身体上不难受了,心里虽然还是有点想去玩,但还是打算坚持下去。

真没想到,小勇给我打电话了。这三个月,为了让他们不找我,电话一直都没开机,因为最近觉得已经好多了,另外还打算找点事干,昨天才开的机。

小勇喊我去“溜冰”,我突然就觉得好想去玩一次,就跟小琴说出去办事。小琴以为我已经戒了,同意我出去,临走的时候还跟我讲,相信我不会再去搞。

不过我还是搞了,搞完了我好后悔,对不起小琴,她那么爱我,对我那么好,我不敢回家。

2010年7月6日

跟小勇他们一起玩了3天,今天才回家,到家就发疯了。

一到家小琴就觉得我情况不对,问我是不是又去搞了。当时心里突然就蹿火,跟小琴吵起来了,吵的时候还打了她一巴掌。

她哭着往外跑,被我给拽回来了,不知道怎么回

事,根本就控制不了自己,又打了她好多下。后来又用镜子往她身上砸,胳膊和背后都砸开了,淌了很多血,打完了觉得好舒服,不内疚、也不害怕。

过了半个小时,看到小琴在吃整板的药,一下就清醒了,赶紧把她送到医院。她很失望,我哀求她原谅我,最后她答应再给我最后一次机会。

2010年7月至11月这段时间内,大军并没有戒毒,但为了不让小琴彻底离开自己,他吸毒的次数稍微减少了一点。而小琴并不知道其中的原因,以为大军在戒毒,也同意他从减少次数开始,慢慢戒。

其实,这样戒毒根本没有任何效果。11月之后,大军的吸毒次数又恢复到以前的频率,甚至更多,终日和小勇、大宝等人在一起,谎称自己在外做生意。每个月他都要回家一次,为了不让小琴和家人怀疑,每次回家前,他都强忍痛苦停吸几天。

2011年3月份,大军和小琴商定,5月18日(农历四月十六)订婚。是带着毒品的枷锁与小琴订婚,拉着她一起灭亡?还是挣脱枷锁重新做人?大军的心灵备受煎熬。最终,他决定再次戒毒,实在戒不掉就自己花钱去康复中心,利用外力帮助戒毒。

正是在这种情况下,他同意记者走进他的生活,用自己的黑色历程来告诫他人,完成一次心灵忏悔。但他还没有来得及订婚,就先走进了强制隔离戒毒所。

2011年5月14日

快要订婚了,真想摆脱这种生活。现在身体情况越来越糟糕,瘦得皮包骨不说,经常处在精神恍惚的状态,老是出现幻觉,觉得周围的人都在讲我,前几天还把一个出租车司机给打了,因为觉得他对我凶。

这样下去,估计都活不了多久,一定要尽快戒毒。下午小勇的女朋友给我打电话,喊我过去玩,这个女的也“溜冰”。

今天一起玩的除了小勇、大宝、小勇女朋友之外,还有2个生面孔。搞完了之后,我跟他们讲以后再不要再喊我了,我马上会把电话号码换掉,先走了。

一个人在街上走累了,坐到路边台阶上休息,就看到有两辆跟在我后面的车停了下来,下来几个人,给我戴上了手铐。到了刑警队才知道,小勇他们几个人也被抓起来了,可能是他们把我供出来的吧。

等你戒了毒,我就嫁给你

被送到强制戒毒所之后,大军让家人把这个消息告诉了朋友,记者随后也从他的朋友那里得知了这个消息。

6月16日,记者在戒毒所里见到了大军。

在戒毒所里呆了一个多月的大军,还是很瘦,但看上去精神好了很多,目光不再那么呆滞,脸上也长了些肉,最明显的变化是,他有时会笑了。

虽然他没能如期订婚,但这样的状态对他来说

无疑是最好的。

我们聊的很少,强制隔离戒毒所的管理人员告诉记者,他的戒断症状正在消失,身体也在逐渐康复,过段时间后会比现在的情况好很多,而他将在这里度过2年的强制戒毒时间。

大军告诉我,小琴和家人都没有抛弃他,还来看望他,鼓励他,小琴告诉他,“我会等你,等你戒毒了,我就嫁给你”。